

Headline	Malaysia Purple League		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	29 Oct 2015	Language	Chinese
Circulation	103,549	Readership	418,000
Section	Sport	Page No	B2
ArticleSize	674 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 30,636		



(吉隆坡28日訊)日本著名保險企業東京海上(Tokio Marine)

宣布與麻坡羽球俱樂部簽約，成為2014/15賽季紫羽聯賽初賽冠軍得主的主要贊助商。麻坡羽球俱樂部首席營運員范文漢也雄心勃勃的表示，有了Tokio Marine的注資，球隊將有更多的信心在新賽季的聯賽力爭冠軍。

Tokio Marine與麻坡羽球俱樂部是於週三上午在吉隆坡谷中城聖吉爾斯林蔭大酒店(St Giles Boulevard - Premier Hotel)舉行贊助簽約儀式。出席者包括Tokio Marine大馬區署理首席執行員崗部養明、麻坡羽球俱樂部首席執行員林華興、麻坡羽球俱樂部首席營運員范文漢以及麻坡羽球俱樂部部分球員——李炫一、陳俊翔、陳斌生、菲克利及魯斯蒂娜等人。

Tokio Marine大馬區署理首席執行員蘇趙艷拒絕透露贊助麻坡羽球俱樂部的明確數額，唯她強調：“我們將給予一筆巨額的贊助，Tokio Marine將會全力配合麻坡羽球俱樂部，確保他們可以發掘更多有潛能的球員，贏得新賽季紫羽聯賽的冠軍。”

上賽季，麻坡羽球俱樂部在初賽以巨大的優勢贏得冠軍，並帶走100萬令吉的獎金；不過，該隊却在隨後的冠軍挑戰賽決賽陰溝翻船，不敵初賽排名第4的甲洞，僅能屈居亞軍。



## 簽約東京海上

# 麻坡力爭奪冠



■Tokio Marine與麻坡羽球俱樂部完成簽約儀式後，與俱樂部部分球員及教練合影。前排左起為：Tokio Marine大馬區署理首席執行員崗部養明、Tokio Marine大馬區首席執行員洗書涌、蘇趙艷、麻坡羽球俱樂部首席執行員林華興及麻坡羽球俱樂部首席營運員范文漢。

## 2奧運冠軍加盟

本屆比賽，麻坡羽球俱樂部除了流失女單外援戴資穎外，基本保留了上賽季奪冠的一眾主力如李炫一、陳偉燊、陳炳順、陳俊翔、麥喜俊、鄒美君等人。不但如此，麻坡還引進了韓國雙打好手李龍大、2008年奧運會冠軍李孝貞、日本女單川上紗惠奈、韓國女單金紋希、印尼男單托米等，整體實力較去年有增無減。

麻坡羽球俱樂部首席營運員范文漢指出，隨著Tokio Marine注資球隊後，麻坡羽球俱樂部也沒有失敗的任何藉口，必須交出比去年更好的成績。

他說：“我們沒有任何無法奪冠的理由。當然，比賽總會有很多不確定的因素，而我們最低的目标就是必須以至少前三名完賽。”

Headline	Malaysia Purple League		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	29 Oct 2015	Language	Chinese
Circulation	103,549	Readership	418,000
Section	Sport	Page No	B2
ArticleSize	674 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 30,636		

## 成功拉攏宗偉 靈再也成最大對手

麻坡羽球俱乐部经理林隽杰坦言，尽管球队的实力在今年有所提高，但一众竞争对手的实力也有所上涨，尤其是八打灵再也今年拉拢了去年禁赛而无法参赛的大马一哥李宗伟以及前国家队头号男双古健杰，阵容可说是如虎添翼。

而除了八打灵再也外，去年夺得冠军挑战赛季军、前国手叶锦福率领的巴生俱乐部，在今年也引入了多名强援，也将是麻坡夺冠的主要潜在对手。

无论如何，林隽杰也强调，随著Tokio Marine注资麻坡俱乐部后，球队也将能提供更高的赢球奖金，也让球员有了更高的推动力打好比赛，将是球队争冠的一大关键。

麻坡羽球俱乐部经理表示，球队在去年就献议要求Tokio Marine成为该队的赞助商，但对手却一直没有给予回复和下文。不料，对方却在今年主动要求赞助麻坡羽球俱乐部，因此双方的合作关系也顺利一拍即合。

### 李龍大下半程上陣

有了大财团的资助，麻坡羽球俱乐部也在今年继续引入多名强援，尤其是2008年联手夺得奥运混双金牌的李龙大和李孝贞同时加盟，更是格外引人关注。

林隽杰证实，李龙大预料会在下半程的比赛才上阵，但还未确定会代表球队出战多少场比赛。至于已经退出国际赛的李孝贞则还有频频参加韩国国内的比赛，并保持著不错的竞技状态，因此麻坡在队内数名韩国球员的接洽之下，也顺利得到这名双打好手的加盟。

林隽杰认为，尽管球队的整体实力不俗，但能否打出成绩还要看临场的表现，毕竟紫羽联赛所采用的11分赛制，让比赛充满了许多的不确定因素，牌面实力更强的对手若不能迅速进入状态，绝对有可能输给实力较低的对手。